
 

 Únor v brněnské Diakonii 

Jeden z našich spolupracujících sborů je sbor ČCE  Brno II. Blahoslavův 
dům, který klienty a zaměstnance Centra denních služeb Brno pozval na 
Masopustní neděli. Vedoucí Centra, Monika Trávníčková, pověděla pří-
tomným o brněnské Diakonii a o službách Centra. Společný oběd byl 
pak krásným zakončením celého setkání.  
Do Chráněného bydlení Nosislav přijela už po třetí sestra Markéta          
z Kongregace sester sv. Cyrila a Metoděje a dopřála našim klientkám 
parafínový zábal. Ty si péči o ruce moc užily.  
Naše kolegyně z poradny Svítání složila odbornou zkoušku profesní 
kvalifikace: Poradce/poradkyně pro pozůstalé. Zkouška je zaměřena jak 
na znalosti, tak na praktické dovednosti a osobnostní předpoklady po-
třebné pro tuto profesi. Skládá se z teoretické části a části praktické, ve 
které se ověřuje schopnost citlivé komunikace s pozůstalými.  
Klienti Chráněného bydlení Ovečka si mohli vyzkoušet novou aktivitu     
a s farářem Martinem si užili hodinu společného muzicírování. Zkusili si 
hru na buben djembe a na rytmické Orffovy nástroje a také si zazpívali. 
Klientům se společné hraní líbilo a těší se, že si ho brzy zopakují.  
Před deseti lety se Chráněné bydlení Nosislav postupně zaplňovalo. Bě-
hem let tady našlo své doma 26 klientek. Jedna z nich, která je tu od za-
čátku, v měsíci únoru oslavila krásné narozeniny. Blahopřejeme! 
Klienti Chráněného bydlení Letovice vyrazili na ples organizace Pa-
prsek, na který se vždy velmi těší. Byl skvěle zorganizovaný, plný přátel-
ství, dobré nálady, hudby, tance i zábavných soutěží.  

 

Rok 2025  
v Pečovatelské 
službě v kostce 

V roce 2025 jsme mohli být oporou 
pro 107 klientů. Nejstarší z nich 
oslavili 99 let, nejmladší ještě ani ne 
40. A průměrný věk našich klientů? 
Úctyhodných 84 let. 

Naše služby jsme poskytovali na-
příč celým Brnem. Nejčastěji v Brně 
střed a Brně sever.  

O službu nás požádalo 60 nových 
zájemců. Do péče jsme přijali 49 
nových lidí a s 37 klienty jsme se 
naopak rozloučili. Často proto, že 
přešli do pobytových služeb, někdy 
se jejich stav zlepšil, a několik lidí 
jsme také doprovázeli péčí v závěru 
života. 

A naše práce v číslech? 

14 242 hodin přímé péče 

  5 838 hodin na cestách 

27 648 pečovatelských úkonů 

Děkujeme všem našim pečovatel-
kám, pečovatelům a sociálním pra-
covnicím za jejich lidskost a každo-
denní nasazení. A děkujeme klien-
tům i jejich rodinám za spolupráci   
a důvěru.   

Jsme tu pro vás - i v roce 2026.  
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Doporučujeme 
knihu  

 KDYŽ CHYBÍ  
KŘÍDLO 

 

 

 

Příběh pro děti, které právě teď 
bojují s onkologickým onemocně-
ním.  

 

Kniha vznikla bez nároku na zisk 
a celý výtěžek poputuje Nadační-
mu fondu dětské onkologie Krtek. 

 

Stavte se na  
KYTKOBLEŠÁK 

do Nosislavi 

 

Zveme vás 

Příběh malé andělky, která ztratila 
jedno křídlo a i víru, že ještě může 
být andělem. Je to putování tichý-
mi krajinami, kde slova nejsou 
vždycky potřeba, kde doteky 
a pohledy říkají víc než řeč. An-
dělka potkává ty, kteří také nesou 
svoje tiché ztráty. Holčičku se 
schouleným úsměvem, ptáčka 
beze zpěvu, chlapce na kolečko-
vém křesle. Učí se, že být andě-
lem neznamená létat vysoko. Ně-
kdy stačí zůstat, přisednout si ve-
dle a dýchat s někým, kdo právě 
dýchá těžce. Je to příběh o tom, 
že celistvost neznamená nemít 
jizvy. A že jedno křídlo může nést 
víc, než bychom si kdy mysleli. 

Už za týden, ve středu 11. března 
se bude konat Festival neziskovek, 
který proběhne jako součást dopro-
vodného programu festivalu Jeden 
svět. V Atriu fakulty sociálních studií 
se budou prezentovat neziskové 
organizace nejen z Brna. A mezi 
nimy i my. Pokud máte mezi 13 a 16 
hodinou čas, zastavte se za námí! 

 

 

 Máte v rodině seniora nebo jste sa-
mi senioři a jste z Brna? Přijďte ve 
čtvrtek 19. března na Střední školu 
informatiky, poštovnictví a finančnic-
tví v Brně na Čichnově ulici, kde se 
bude konat Den pro seniory. Po 
celý den budou probíhat nejen zají-
mavé přednášky, ale součástí bude 
také přehlídka služeb seniorských 
organizací, kde se můžete potkat     
i s námi a dozvědět se více o Pečo-
vatelské službě, Centru denních slu-
žeb Brno nebo o dobrovolnickém 
programu Návštěvy proti samotě. 

Jaro se už pomalu probouzí a my 
přemýšlíme co zasadit na zahradu. 
Máte to tak taky? Pokud ano, tak se 
zapojte v dubnu do našeho benefič-
ního kytkoblešáku, který se bude 
konat letos poprvé v Nosislavi.  

Pokud máte doma trvalky, řízky, po-
kojovky, přebytek sazenic rajčat, pa-
prik nebo cuket, nevyhazujte je, ale 
zapojte se do naší akce. Konkrétní 
termín (vybereme podle počasí)      
a místo celé akce bude popsáno      
v dubnovém vydání Střípků a na na-
šem Facebooku.  

Těšíme se! 

 

 

Podpořte nás 

Děkujeme! 


